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MESAJ INTERNET                   

Destinatar(i) :   

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A ROMÂNIEI 

Domnului Mihai DARABAN, președinte 

Domnului Ovidiu Ioan SILAGHI, secretar general 

 

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE JUDEȚEANĂ 

Domnului președinte al Camerei Județene 

 

Spre informare: 

AGENȚIA ROMÂNĂ PENTRU INVESTIȚII ȘI COMERȚ EXTERIOR 

Domnului Rareș - Ștefan BURLACU, președinte  

Domnului Doru – Claudian FRUNZULICĂ, vice-președinte 

Domnului Sorin TOADER, director general DCE 

Doamnei Eliza STATINA, director general adj DCE 

 

MINISTERUL ECONOMIEI, ANTREPRENORIATULUI ȘI TURISMULUI 

Cabinet Ministru 

Domnului Lucian – Ioan RUS, secretar de stat 

_____________________________________________________________________________ 

Ref:  propunere participare la Forumul de afaceri „India – Mediterranean Business Conclave”, 

New Delhi 4 – 5 septembrie 2024 

_____________________________________________________________________________ 

Vă informăm că la data de 28 iunie 2024  s-a desfășurat la sediul Ministerului indian al Afacerilor 

Externe, o Sesiune de informare cu privire la intenția autorităților indiene de a organiza un 

Forum de Afaceri denumit „India – Mediterranean Business Conclave” prevăzut pentru 

perioada 4 - 5 septembrie 2024, la New Delhi.  

 

Sesiunea a fost coordonată de secretarul de stat din MAE indian responsabil de zona Central 

Europeană (Arun SAHU), împreună cu directorul general responsabil de Europa de Vest (Piyush 

Srivastava), respectiv directorul general coordonator al spațiului Africa de Vest și Nord (Suresh 

Kumar). La întâlnire au luat parte reprezentanți ai corpului diplomatic din țările arondate zonei 

mediteranene (ambasadori sau consilieri economici), respectiv conducerea Confederației Indiene 

a Industriilor (CII) care este co-organizatorul Conclavului din septembrie, împreună cu MAE 

indian. Din partea română a participat consilierul economic al Ambasadei României la New Delhi.  

 

Forumul de afaceri „India – Mediterranean Business Conclave” își propune să reunească 

oameni de afaceri, companii, conglomerate, asociații profesionale și alte entități economice, pentru 

deliberare, informare, conectare și schimbare de opinii pe subiecte economice de interes comun ce 

vizează cele două regiuni.   

 

Evenimentul va urmări patru direcții care includ: resurse naturale, tehnologii viitoare, 

infrastructură-logistică, respectiv comerț-investiții. Formatul Conclavului va fi structurat în 

sesiuni sectoriale dedicate următoarelor domenii: servicii maritime, conectivitate, IT&C, 
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producție inteligentă, turism, energie, digitalizare, infrastructură, lanț de aprovizionare, 

industrie de apărare etc.  

 

Participanții vor delibera asupra perspectivelor economice și a necesităților de integrare strategică 

pentru un comerț mai bun, respectiv pentru un mediu deschis și facilitator care să încurajeze 

afacerile în acest scenariu geo-politic aflat mai mereu în schimbare.   

 

Evenimentul este focusat pe regiunea mediteraneană cu care India își propune să consolideze și 

să încurajeze parteneriatul regional, dată fiind ascensiunea remarcabilă a schimburilor bilaterale în 

ultimii șase ani. Conform statisticii indiene, comerțul dintre India și zona mediteraneană a crescut 

de la 48,60 mild USD în 2017 la 78,08 mild USD în 2023.   

 

În arondarea Ministerului indian al Afacerilor Externe, România este și ea cuprinsă în zona 

europeană mediteraneană extinsă.  Țările care fac parte din arealul mediteranean conform 

arondării MAE indian sunt : din Europa – Albania, Andora, Bosnia și Herțegovina, Bulgaria 

Croația, Cipru, Franța, Grecia, Italia, Malta, Monaco, Montenegro, Macedonia de Nord, România, 

Serbia, Slovenia, Spania, Turcia ; din Africa de Nord – Algeria, Egipt, Iordania, Israel, Liban, 

Libia, Maroc, Palestina, Siria, Tunisia.  

 

In sensul facilitării dialogului și a interacțiunii între companiile participante, se va crea o platformă 

electronică digitală, unde firmele străine și locale se vor înregistra on-line, astfel că fiecare va 

putea să cunoască în prealabil, cine sunt potențialii parteneri de discuție și să solicite întâlniri. 

 

Cu toate că va fi o Conferință focalizată pe întâlniri ”business to business”, este încurajată în 

același timp participarea de demnitari și înalți funcționari din țările mediteranene.  De altfel, 

pentru a da o notă formală care să atragă o participare sporită, organizatorii vor invita miniștrii 

din țările respective coordonatori de portofolii economice, comerț sau ramuri industriale 

pentru a conduce delegațiile de oameni de afaceri.  

 

În cazul delegațiilor ministeriale se vor asigura întâlniri cu omologi indieni, iar în cadrul 

Conclavului vor putea fi organizate sesiuni sectoriale dedicate respectivelor țări, dacă se va 

dori acest lucru.  

 

Având în vedere faptul că acest eveniment oferă sinergii de afaceri și obiective de cooperare, 

precum și oportunități de a interacționa atât cu demnitari indieni cât și cu reprezentați de companii 

importante,  vă rugăm să aveți amabilitatea de a analiza posibilitatea organizării unei 

delegații de oameni de afaceri, care să participe la acest eveniment. Apreciem oportună ca 

delegația română să fie condusă de un demnitar român. O invitație a fost adresată de către 

organizatori, ministrului român al economiei, antreprenoriatului și turismului. 
Rugăm ca informația privind acest Forum să fie mediatizată în rândul comunității de afaceri din 

România, prin intermediul CCIR și a Camerelor de Comert Județene. Apreciem că participarea 

unei delegații din România are, pe lângă importanța economică respectivă și o semnificație mai 

largă legata de intenția țării noastre de a consolida parteneriatul bilateral pe toate planurile cu 

India.  

Cu deosebită stimă, 

 

Consilier economic 

Ionuț VIZIRU 


